

Protokoll

styrelsemöte SRS�

2017-05-28

Orsa Grönklitt Rovdjurscentrum

Närvarande: Jan Karlsson, Anna Schön, Lillemor Rodling

- Ordförande är Jan Karlsson. Till Sekreterare valdes Anna Schön. Ida Törneberg utsågs som ansvarig för web, IT och övrigt digitalt.
- En adjungerande kassör ska hittas. Jan tog på sig uppgiften att leta reda på någon. Behöver kassören hjälp med hur det går till så har Monica Karlsson, kassör i HuS, lovat bistå med hjälp.
- Ansökan om org.nr är inlämnad av interimsstyrelsen och är på gång.
- Frågan om firmateckning bordlades tills organisationsnummer och kassör finns.
- Anna kontaktar Ida ang Mailboxen. Alla i SRS�:s styrelse bör få behörighet dit samt att lösenordet måste bytas.
- Frågan om facebook bordlades tills nästa möte då Ida är med.
- Frågan om loggan bordlades till nästa möte då vi förhoppningsvis är flera närvarande.
- Styrelsen önskar att adjungera en avelsrådgivare från SKK. Förslag Kjell Andersson (ej HuS ordförande utan "avels-Kjell"). Lillemor tar fram ett förslag på ansökan som kan sändas till HuS om detta. Beslut om ansökan tas på nästa möte!
- Till nästa möte bör alla kolla igenom all info om Svensk Lapphund som ligger på hemsidan. Vad bör vi ändra på? Hur vill vi att det ska se ut och vilken information bör finnas? Redan nu är vi eniga om att saklig, korrekt och ärlig info om vår ras är ett måste.
- Möten ska hållas till en början minst 1ggr/mån.
Nästa möte blir ett tfn-möte den 27/6 13:00.
- Mötet avslutades.

Vid protokollet

.....
Anna Schön

Justeras

.....
Ordförande Jan Karlsson

.....
Lillemor Rodling